

人民银行召开2020年下半年工作电视会议

上半年,新增人民币贷款12.1万亿

8月3日,人民银行召开2020年下半年工作电视会议,传达学习党中央、国务院关于经济金融工作的重要部署,总结上半年各项工作,分析经济金融形势,对下半年重点工作作出部署。

会议认为,2020年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情冲击和复杂严峻的国内外形势,人民银行以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院各项部署,按照国务院金融委的统筹指导,围绕疫情应对,果断加大货币政策逆周期调节力度,维护金融市场稳定,防范化解重大金融风险,进一步深化金融改革开放,创新金融服务,全力做好“六稳”“六保”工作,为实现国民经济快速恢复提供了有力的支撑。

稳健货币政策实施更加灵活适度

今年上半年,央行及时创新货币政策工具,扩总量、保供应、促增长,降利率、调结构、保主体,千方百计缓解企业融资难融资贵。上半年累计3次降低准备金率,按照疫情防控应急保供、支持复工复产、保市场主体的需要,分阶

段、有梯度地提供3000亿、5000亿、1万亿再贷款再贴现,扩大大型银行和政策性银行信贷投放,支持扩大公司信用债发行,保持了金融市场流动性合理充裕。6月末广义货币M2与社会融资规模同比分别增长11.1%和12.8%,明显高于去年同期;上半年新增人民币贷款12.1万亿,同比多增2.4万亿。6月份新发放普惠小微贷款平均利率为5.08%,比去年底下降80个基点。

金融服务管理不断创新发展

围绕疫情防控,央行及时开通了支付结算、科技保障、现金发行、国库资金拨付、征信、债券发行、外汇管理等金融服务“绿色通道”,确保金融服务不中断。

金融支持精准扶贫取得显著成效。统筹金融业综合统计工作向纵深推进,金融基础数据中心正式启用。金融消费者权益保护工作进一步加强。绿色金融标准体系建设取得重要进展。反洗钱监管扎实推进。大额现金管理开展试点。法定数字货币封闭试点顺利启动。金融支持海南自由贸易港和粤港澳大湾区、上海国际金融中心建设等

国家重大区域发展战略取得积极成效。

金融政策的直达性和精准性显著提升

按照《政府工作报告》确定的任务目标,6月1日,央行及时发布并精心组织支持企业延期还款和扩大信用贷款两项直达工具,进一步延长中小微企业贷款延期还本付息时间至2021年3月底,激励银行特别是地方法人银行办理延期还本普惠小微贷款,扩大普惠小微企业信用贷款发放,帮助企业特别是中小微企业渡过难关。目前,两项政策工具正有序实施,并初见成效。

金融业改革开放和国际金融合作持续深化

金融监管协调不断强化,推动健全金融委办公室地方协调机制。金融控股公司监管、系统重要性银行评估、金融基础设施统筹监管等宏观审慎管理重点工作稳步推进。积极开展金融领域抗疫国际合作。取消合格境外机构投资者投资额度限制。人民币计价结算功能取得新的进展,人民币资产成为重要的投资标的。

邮储银行马鞍山市分行 开展系列防汛救灾慰问支援活动

日前,针对马鞍山市全域内江河严峻的抗洪抢险形势,邮储银行马鞍山市分行干部职工心系受灾群众,心系一线奋战者。7月21日至8月1日,该行当涂县支行在县防汛抗旱指挥部紧急号召下组织了30名志愿者每天结队前往大陇镇新生村、上禾村包保堤段参加24小时防汛巡查,助力打赢防汛抗洪抢险攻坚战。

该行辖内当涂县支行、含山县支行、和县支行分别于7月15日、7月16日、7月20日前往大陇镇大公圩防汛指挥部和护河镇清潭村、陶厂镇防汛抗洪指挥部、西埠镇政府开展防汛慰问工作,为战斗在防汛一线的同志们送去矿泉水、方便面、面包、手套等物资,以缓解防汛物资的燃眉之急。7月31日,该分行派员携带价值5000元的捐赠物品,赴当涂县大陇镇姑溪河大堤,捐赠给当涂县大陇镇北圩防汛抗旱指挥部,慰问奋战在防汛救灾一线的人员。

与此同时,邮储银行马鞍山市分行切实做好辖内机构安全生产及金融服务工作。一是根据总行《关于切实做好汛期安全生产工作的紧急通知》要求,组织营业网点提前做好应急物资储备,领导靠前指挥,各县支行落实领导带班值班周末安排现场值班,及时做好汛情信息传达和反馈工作,切实做好安全生产工作;二是加强汛期员工安全宣传教育,组织开展防汛安全教育演练,提高员工安全意识和自我救护避险意识和能力,切实提高应急处理能力;三是做好用电、用火安全工作,加强对职工小家用火、用电和电动车存放、充电安全管理,严防发生火灾、触电等安全事故;四是在前期公告基础上,通过朋友圈等线上方式进行客户解释和引导工作,引导有金融需求的客户通过线上渠道办理业务。 □ 黄惠子

中信银行合肥分行 落地首笔对公网银跨境付款业务

近日,中信银行合肥分行积极响应“便利外汇业务使用电子单证”的政策红利,紧抓时机,第一时间了解辖内客户需求,摸排潜力客户,并于近日成功为客户办理首笔对公网银跨境付款业务。

“便利外汇业务使用电子单证”的核心内容是客户通过对公网银渠道提交电子单证,银行为客户直接线上办理外汇收支业务。这一举措可进一步简化审核流程,无需企业人工传递纸质材料,缩短业务办理时间且无任何额外费用,可大大提升客户体验度。

今年以来,中信银行合肥分行致力于业务渠道多样化发展,力抓网银渠道的便利化优势,分别在网银结汇业务和线上跨境付款业务实现零突破,并通过前期的材料梳理、现场专业指导、专人持续跟进等方式为客户提供更优质的服务,客户反映良好。随着国际业务便利化政策的推进,业务线上化办理已成为发展趋势。

安徽银联
UNIONPAY
卡世界

《安徽银联·卡世界》： 安徽金融时尚第一读本

《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩乐购等全方位的指南。《安徽银联·卡世界》2020年第二期已经上线,快扫一扫二维码阅读吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



在“战汛”中书写大行担当

工行安徽省分行24亿元专项贷款支持防汛救灾

房屋倒塌、道路损毁、农田淹没……今年6月份以来,安徽大部分地区持续出现暴雨洪涝灾害,防汛救灾形势十分严峻。灾情发生后,工行安徽省分行党委书记胡伟谊高度重视,并于7月22日下午赴淮南分行驻淮河大堤值守点检查防汛工作,看望慰问奋战在防汛一线的干部职工。

汛情就是命令,行动诠释担当。工行安徽省分行通过防汛值守、捐赠物资等形式大力支持抗洪抢险工作,并及时主动对接各级政府,深入走访有关企业,根据全省受灾及重建工作需要,审批抗洪专项贷款33笔,审批金额37亿元,实现投放24亿元。该行抗洪专项贷款资金的及时发放,为地方政府抢险救灾和灾后重建贡献了金融力量,切实履行了国有大行的社会责任和使命担当。

迅速响应,助力地方政府抗洪救灾

7月7日,黄山歙县遭遇的特大洪灾,受到社会各界关注,也牵动着工行人心的心。针对该地受灾情况,工行黄山分行立即全身心投入抗洪救灾的金融服务中,争分夺秒、加班加点做好贷款的尽职调查工作。省行、市行、支行三级联动,7月29日下午,黄山分行对辖内某公司成功发放1亿元营运资金贷款,该贷款为黄山市“7·7洪灾”以来该行发放的首笔专项抗洪贷款。

7月20日上午,素有“千里淮河第一闸”之称的王家坝开闸泄洪,作为阜阳的一份子,工行阜阳分行用实际行动诠释着大行的家国情怀和责任担当,于近日成功向辖内受灾最为严重的阜南县发放

抗洪救灾专项贷款2亿元,成为支持阜南县抗洪救灾的首家金融机构。

加快审批,3天完成1亿元贷款发放

“汛情发生以后,全椒支行第一时间与全椒县政府及当地抗洪指挥部进行对接。在对接过程中,了解到县政府授权全椒县某公司承担应急任务,包括应急救灾、灾后重建及相关资金筹措等工作。”工行全椒支行相关负责人介绍道,在得知公司有资金需求后,立刻行动起来,成立了抗洪贷款专项融资小组。7月29日,成功为全椒县某公司投放抗洪救灾营运资金贷款1亿元,据了解,贷款从收集资料、建户、审批、核准到完成放款仅用了3个工作日时间。

勇于担当,强化金融供给服务地方发展

入梅以来,受持续强降雨影响,长江流域水位高涨,马鞍山当地防汛工作严峻。马鞍山分行行长、信贷分管行长多次联系走访政府,表达金融支持救灾的意愿,并深入防汛大堤,看望慰问奋战在抗洪一线的人员。同时,专业部门和支行立即行动,积极对接各级政府和重点园区的防汛主体平台公司,迅速开启抗洪救灾金融服务。

在了解到抗洪救灾金融需求后,马鞍山分行第一时间为市经开区、当涂县承担应急救灾职能的3个公司上报抗洪信贷流程,并与当地政府、监管部门保持紧密联系和沟通。工行审批部门快速完成审批工作,于7月29日成功发放抗洪专项贷款3.5亿元。